

ГОСТИ

ИЗ АРМАВИРА

Вновь наступила хлопотная пора летних гастролей. Коллектив Армавирского драматического театра имени А. В. Луначарского показал свои работы в столице Марийской АССР Йошкар-Оле. Знакомство жителей автономной республики с искусством одного из старейших театров юга России, недавно отметившего свое 80-летие, началось с премьеры «Дамы с камелиями» А. Дюма-сына. Постановку осуществил режиссер А. Курашинов.

В нынешней гастрольной афише театра с Кубани еще одиннадцать названий.

В. КУЗНЕЦОВ.

ЙОШКАР-ОЛА.



● Маргарита Готье — Н. Вершинина («Дама с камелиями»).

Соб. и цельсугр. -
1989 - 6 июля - с. 5